Notulen MR-vergadering 					10 mei 2023 – 19.30u

Aanwezig: Renate,  Lindy, Loes, Bjorn, Femke,  Rianne
Te gast:  Judith 
Afwezig: Gertie en Rik

Welkom, notulen en acties vorige vergadering
· notulen april goedgekeurd en op de site geplaatst, acties zijn uitgevoerd
· zoals nu gepland zal er 24 of 31 mei een koffiemoment op school gehouden worden om een actief ouderbetrokkenheidmoment te creëren

Mededelingen directie
· Bjorn zal tot Hemelvaart niet voor de groep staan, hij is wel aanwezig voor andere activiteiten, wanneer Bjorn weer voor de groep zal staan is nu nog niet bekend
· De stand van zaken  wat betreft de personele bezetting is besproken
· Loes vd L is fijn gestart, past goed binnen het team, veel kennis erbij om verder te bouwen
· De Evenaar als school heeft veel aanmeldingen van nieuwe leerlingen, meer dan in eerste instantie vanuit was gegaan, heel fijn dat we zo positief in de aandacht staan bij ouders
· W.b  de verbouwing zijn we als Evenaar nog steeds in afwachting van de goedkeuring van de gemeente

Formatie schooljaar 2023-2024
· Aankomend schooljaar zal er gestart worden met 16 groepen. Dat is de meest wenselijke situatie op dit moment, echter kan het plaatje veranderen mochten er niet voldoende leerkrachten beschikbaar zijn. De MR vindt dit een goed voorstel en stemt hiermee in
· Er zullen voor aankomend schooljaar en op zeer korte termijn (volgende week) twee vacatures uitgaan (2 WTF)
· Er zal op de Evenaar aankomend schooljaar 1 LIO starten. Als Evenaar staan we open voor een 2e LIO mits de match wederzijds is.
· Er zal een instroomgroep starten tijdens schooljaar 2023-2024, wanneer deze precies zal opstarten is nu nog niet bekend en is afhankelijk van het aantal leerlingen

Taalklas en Social Schools 

· Taalklas is goed op gestart, hoe het na de zomervakantie verder zal gaan is ook nu nog niet bekend
· Social Schools zal  SchouderCom volledig overnemen. Mochten er hiaten blijven en het gebruik minder fijn zijn dan verwacht, kan er gekeken worden naar een ander communicatie mogelijkheid. Social Schools kent onze wensen als Evenaar en zal proberen deze wensen over te nemen



Jaarrooster schooljaar 2023-2024
· Jaarrooster is nu nog niet bekend, zal op een later tijdstip gecommuniceerd worden met MR ter goedkeuring en of afkeuring. Het jaarrooster zal via de mail aan MR voorgelegd worden.
Enkele opmerkingen die door ouders (ook ouders buiten de MR) zijn aangedragen over de studiedagen dagen zijn besproken. Denk aan dagen die praktisch vallen zodat er dagen zijn die w.b.t kosten aantrekkelijker zijn voor ouders om een uitstapje te maken

MR verkiezingen ouder en leerkracht 
	Acties 
	Wie/waarom

	In de evenaardigheden nogmaals aangeven dat vanaf 22 mei gewerkt zal worden met Social schools i.p.v. SchouderCom
	Bjorn

	Agenda met agendapunt: vergaderdata nieuwe schooljaar
	Rik

	24 mei of 31 mei de planning voor het koffiemoment ouderbetrokkenheid
	Lindy, Anouchka

	
	

	
	


· De brief voor de vacature als O-MR lid zal op donderdag 11 mei via de Evenaardigheden met ouders gedeeld worden. Rik stelt zich opnieuw beschikbaar. De verkiezing voor leerkrachten gaan via de Daltons. Gertie zal zich ook weer opnieuw beschikbaar stellen 
Acties jaarplanning:
· Werkverdelingsplan vanuit PMR
· Vaststellen jaarrooster
· Verdere acties zijn aangepast en uitgevoerd waar nodig


Vergaderdata schooljaar 2023-2024

· Omdat het jaarrooster nu nog niet klaar is wordt dit agendapunt verschoven naar de volgende MR vergadering



